
 

 

皆野町学校教育の在り方に 

関する保護者アンケート 

調査結果 
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29歳以下 7 2.6%

30歳代 91 34.2%

40歳代 141 53.0%

50歳代 26 9.8%

60歳以上 1 0.4%

全体 266 100.0%
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大字皆野 186 69.9%

大字下田野 11 4.1%

大字金崎 7 2.6%

大字国神 11 4.1%

大字大渕 13 4.9%

大字野巻 4 1.5%

大字金沢 9 3.4%

大字下日野沢 2 0.8%

大字上日野沢 2 0.8%

大字三沢 21 7.9%

全体 266 100.0%
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選択肢文

児童生徒一人一人に目が行き届き、きめ細やかな指導が行われている 84 32% 38 19% 31 65% 15 71%

集団の中で多様な考えに触れ、切磋琢磨できる 77 29% 73 37% 3 6% 1 5%

一人一人の活躍の場が作りやすい 46 17% 16 8% 20 42% 10 48%

児童生徒同士の交流が活発で、より良い人間関係が生まれやすい環境になっている 88 33% 62 31% 20 42% 6 29%

ゆとりや安心感のある雰囲気の中で学ぶことができる 76 29% 48 24% 15 31% 13 62%

行事や学習活動など、活気ある集団的活動ができる 100 38% 89 45% 9 19% 2 10%

保護者や地域社会との連携が図られている 30 11% 12 6% 10 21% 8 38%

特にないが、全体的に満足している 56 21% 50 25% 5 10% 1 5%

その他 8 3% 6 3% 0 0% 2 10%

回答総数（延べ数） 565 394 113 58

全体

（N＝266）

皆野小

（N＝197）

国神小

（N＝48）

三沢小

(N＝21)
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選択肢文

児童生徒一人一人に目が行き届き、きめ細やかな指導が行われている 75 28% 57 29% 14 29% 4 19%

集団の中で多様な考えに触れ、切磋琢磨できる 109 41% 74 38% 22 46% 13 62%

一人一人の活躍の場が作りやすい 35 13% 30 15% 5 10% 0 0%

児童生徒同士の交流が活発で、より良い人間関係が生まれやすい環境になっている 86 32% 58 29% 22 46% 6 29%

ゆとりや安心感のある雰囲気の中で学ぶことができる 54 20% 43 22% 9 19% 2 10%

行事や学習活動など、活気ある集団的活動ができる 104 39% 68 35% 20 42% 16 76%

保護者や地域社会との連携が図られている 17 6% 12 6% 3 6% 2 10%

特にないが、全体的に満足している 55 21% 44 22% 8 17% 3 14%

その他 14 5% 12 6% 1 2% 1 5%

回答総数（延べ数） 549 398 104 47

全体

（N＝266）

皆野小

（N＝197）

国神小

（N＝48）

三沢小

(N＝21)
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選択肢文

児童生徒一人一人に目が行き届き、きめ細かな指導が行われているか心配である 56 21% 53 27% 3 6% 0 0%

集団の中で多様な考えに触れ、切磋琢磨できる機会が少ない 45 17% 15 8% 19 40% 11 52%

一人一人の活躍の場が作りにくい 18 7% 17 9% 1 2% 0 0%

人間関係が固定化し、コミュニケーション能力が育ちにくく感じ、心配である 83 31% 53 27% 20 42% 10 48%

行事や学習活動など、まとまった人数での集団的活動ができない 30 11% 7 4% 13 27% 10 48%

PTA活動などにおいて、保護者への負担が大きい 82 31% 55 28% 15 31% 12 57%

今後、児童生徒数が減少していくことに不安を感じる 133 50% 105 53% 20 42% 8 38%

特に心配なことはない 39 15% 33 17% 5 10% 1 5%

その他 11 4% 7 4% 3 6% 1 5%

回答総数（延べ数） 497 345 99 53

全体

（N＝266）

皆野小

（N＝197）

国神小

（N＝48）

三沢小

(N＝21)
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選択肢文

児童生徒一人一人に目が行き届き、きめ細かな指導が行われているか心配である 87 33% 64 32% 16 33% 7 33%

集団の中で多様な考えに触れ、切磋琢磨できる機会が少ない 29 11% 22 11% 6 13% 1 5%

一人一人の活躍の場が作りにくい 21 8% 13 7% 5 10% 3 14%

人間関係が固定化し、コミュニケーション能力が育ちにくく感じ、心配である 78 29% 59 30% 15 31% 4 19%

行事や学習活動など、まとまった人数での集団的活動ができない 21 8% 15 8% 5 10% 1 5%

PTA活動などにおいて、保護者への負担が大きい 81 30% 59 30% 13 27% 9 43%

今後、児童生徒数が減少していくことに不安を感じる 110 41% 80 41% 23 48% 7 33%

特に心配なことはない 41 15% 33 17% 6 13% 2 10%

その他 17 6% 10 5% 2 4% 5 24%

回答総数（延べ数） 485 355 91 39

全体

（N＝266）

皆野小

（N＝197）

国神小

（N＝48）

三沢小

(N＝21)
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選択肢文

クラス替えや席替えが行われ、人間関係が固定化しないこと 88 33% 64 32% 14 29% 10 48%

教員の目が行き届きやすく、きめ細かな指導が行われること 138 52% 101 51% 25 52% 12 57%

通学の負担が少ないこと 37 14% 17 9% 11 23% 9 43%

学校の施設や備品が充実していること 62 23% 49 25% 9 19% 4 19%

他の学校や異学年との交流が活発であること 31 12% 22 11% 7 15% 2 10%

地域の大人と関わり、郷土や伝統文化について学ぶ機会があること 55 21% 43 22% 8 17% 4 19%

自分の意見を発表する機会や行事等での役割が多いこと 71 27% 52 26% 16 33% 3 14%

多様な考えの中で社会性やコミュニケーション能力が身に付くこと 165 62% 119 60% 32 67% 14 67%

小・中学校が連携し、連続性・一貫性のある教育が行われること 44 17% 35 18% 8 17% 1 5%

その他 3 1% 3 2% 0 0% 0 0%

回答総数（延べ数） 694 505 130 59

全体

（N＝266）

皆野小

（N＝197）

国神小

（N＝48）

三沢小

(N＝21)
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選択肢文

環境変化による子どもへの影響（心身の負担） 105 39% 64 32% 33 69% 8 38%

子ども同士の人間関係 123 46% 81 41% 30 63% 12 57%

教職員などの指導体制が変わること 64 24% 56 28% 6 13% 2 10%

通学距離（時間）が伸びたり、通学方法が変わったりすること 95 36% 55 28% 28 58% 12 57%

統合・再編により空き施設となった学校施設の利用 44 17% 35 18% 7 15% 2 10%

学級（学校）の児童数が増えること 26 10% 20 10% 5 10% 1 5%

地域から学校がなくなること 27 10% 18 9% 6 13% 3 14%

保護者の新たな費用負担が生じること 43 16% 33 17% 6 13% 4 19%

その他 18 7% 12 6% 2 4% 4 19%

回答総数（延べ数） 545 374 123 48

全体

（N＝266）

皆野小

（N＝197）

国神小

（N＝48）

三沢小

(N＝21)
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選択肢文

徒歩 32 12% 32 16% 0 0% 0 0%

公共交通（町バス、路線バス）など既存の交通手段 31 12% 21 11% 7 15% 3 14%

スクールバスなど新たな移動手段の導入 199 75% 143 73% 39 81% 17 81%

その他 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

回答総数（延べ数） 262 196 46 20

全体

（N＝266）

皆野小

（N＝197）

国神小

（N＝48）

三沢小

(N＝21)
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選択肢文

子どもにとっての環境変化への対応（心身の負担） 141 53% 95 48% 34 71% 12 57%

事前の学校間交流など、円滑な人間関係づくりへの配慮 109 41% 78 40% 24 50% 7 33%

きめ細かな指導ができる教職員体制の確保 104 39% 82 42% 18 38% 4 19%

現在実施している地域学習や地域と関わる活動の継続 22 8% 15 8% 5 10% 2 10%

学校の建物や施設の整備 25 9% 21 11% 4 8% 0 0%

小学校の統合・再編に伴う保護者の費用負担の軽減 41 15% 31 16% 6 13% 4 19%

通学の方法と安全確保に関する対応 145 55% 99 50% 29 60% 17 81%

特別支援教育や個別の支援ができる体制の充実 35 13% 31 16% 3 6% 1 5%

保護者・地域住民への十分な説明 38 14% 26 13% 8 17% 4 19%

その他 8 3% 3 2% 2 4% 3 14%

回答総数（延べ数） 668 481 133 54

全体

（N＝266）

皆野小

（N＝197）

国神小

（N＝48）

三沢小

(N＝21)
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